
  
  

 

 

SECRETARÍA DE CONCEJO 

  

En la sala de sesiones del Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal 

del Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, 

Provincia de Chimborazo, hoy martes, 25 de junio del 2024, siendo las 08H32                                                                                                     

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en sesión ordinaria los 

señores/as; MIGUEL MARCATOMA LEMA, LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, 

MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL TENESACA, alcalde y concejales 

del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, y Ab. Franklin 

Moreno Pilamunga, secretario general de Concejo del GADMCG respectivamente, para 

tratar los puntos del Orden del día constantes en la convocatoria; 1. CONSTATACIÓN 

DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL HERMANO ALCALDE. 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL DÍA 18 DE JUNIO DEL 2024 3.  

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL 

GADMCG 4. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA 

VICEALCALDESA DEL GADMCG  5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 

DEL HERMANO MIGUEL MARCATOMA ALCALDE DEL GADMCG 6. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es puesto a consideración de los miembros 

del Concejo Municipal por la máxima autoridad de nuestro cantón, a lo que el secretario 

toma la votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. 

MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: 

Aprobado MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En 

consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión Ordinaria del concejo municipal 

del 25 de junio del 2024, DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL HERMANO ALCALDE. Por secretaría 

se constata el Quórum reglamentario, contando con la presencia de los cinco señores 

concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL 

NAULA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO, por ende, existe el quórum 

Reglamentario y la máxima autoridad deja instalada la sesión ordinaria de Concejo 

Municipal siendo las 08h32; 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 18 

DE JUNIO DEL 2024, una vez que el señor secretario procede a dar lectura al acta y 

resoluciones de la sesión ordinaria del 18 de julio del 2024, y menciona que dichas actas 

fueron remitidas a cada uno de los señores concejales de forma electrónica para su 

revisión y consecuentemente su aprobación:  En consecuencia, POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0116-C-GADMCG-2024, RESUELVE: 

APROBAR EL ACTA Y LAS RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DEL DÍA 18 DE JUNIO DEL 2024. 3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 

DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. En este punto interviene concejal 

Luis Ayol con el saludo correspondiente el día lunes 17 de julio del 2024 estuvimos 

conjuntamente con todos los concejales en el recorrido  por los deslaves por la parroquia 

Cebadas en las comunidades de Basan y Gosoy, verificamos que se había taponado las 

dos cantarillas y que existía un 70% de daño en la vía, el día martes sesión de concejo y 

luego el saludo con los postulantes a la Junta Cantonal de Protección de Derechos, el día 

miércoles atención en la oficina siempre existen las quejas y luego en la tarde reunión con 

ACTA N. º027- CERO VEINTISIETE 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL  25 DE JUNIO DEL 

2024 

ACTA N. º023- CERO VEINTITRES 

 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 28  DE MAYO DEL  2024 



  
  

 

 

SECRETARÍA DE CONCEJO 

los de la Liga Cantonal, el día jueves   recorrido por las plazas y mercados y se ve que el 

comisario esta trabajando puesto que la feria ya se va mejorando y en la tarde recorrido 

por el antigua vía Guamote macas verificando los trabajos que esta realizando la 

maquinaria del GADMCG. El dial viernes   estuvimos en la inauguración de la casa 

comunal de San Miguel de Pomachaca. concejal Manuel Naula con el saludo 

correspondiente el día lunes 17 de julio del 2024 estuvimos conjuntamente con todos los 

concejales en el recorrido  por los deslaves por la parroquia Cebadas en las comunidades 

de Basan, Gosoy, Reten Ichubamba y Atillo verificamos que se había taponado las dos 

cantarillas y derrumbes en la vía Atillo Macas, el día martes sesión de concejo, el día 

miércoles recorrido por Galte Yaguachi, la gente lo reconoce el trabajo que venimos 

realizando, el día jueves   recorrido por las plazas y mercados y en la tarde recorrido por 

el antigua vía Guamote Macas verificando los trabajos que está realizando la maquinaria 

del GADMCG en el que se puedo verificar que los trabajos solo están realizados hasta la 

entrada de San Pablo de Guantug, pero se requiere que se realice hasta más allá ya que 

existen más ciudadanos que necesitan de acceso a la vialidad. El dial viernes   estuvimos 

en la inauguración de la casa comunal de San Miguel de Pomachaca y en la tarde en el 

evento del Concejo Provincial. concejal Juan Marcatoma con el saludo correspondiente 

el día lunes 17 de julio del 2024 estuvimos conjuntamente con todos los concejales en el 

recorrido por los deslaves por la parroquia cenadas en las comunidades de Basan y Gosoy, 

verificamos que se había taponado las dos cantarillas y que existía un 70% de daño en la 

vía, el día martes sesión de concejo y luego el saludo con los postulantes a la Junta 

Cantonal de Protección de Derechos, el día miércoles recorrido y entrega en Galte Bisñag 

con los Ing. De Cesa y manos amigas, el día jueves   recorrido por las plazas y mercados 

y en la tarde atención en la oficina y de verdad que existen lagunas quejas por los servicios 

que presta la institución. El dial viernes reunión con los miembros de la mesa 

intersectorial, estuvimos en la inauguración de la casa comunal de San Miguel de 

Pomachaca y en la noche en el evento que Realizo la prefectura de la provincia de 

Chimborazo.  concejal Manuel Tenesaca con el saludo correspondiente el día lunes 17 

de julio del 2024 estuvimos conjuntamente con todos los concejales en el recorrido  por 

los deslaves por la parroquia Cebadas en las comunidades de Basan y Gosoy, y en las 

comunidades de Reten Ichubamba y Atillo verificamos que se había taponado las dos 

cantarillas y que existía un 70% de daño en la vía, el día martes sesión de concejo y luego 

el saludo con los postulantes a la Junta Cantonal de Protección de Derechos, el día 

miércoles atención en la oficina siempre existen las quejas y luego en la tarde reunión con 

los de la Liga Cantonal, el día jueves   recorrido por las plazas y mercados y se ve que el 

comisario está trabajando puesto que la feria ya va mejorando y en la tarde recorrido por 

el antigua vía Guamote macas verificando los trabajos que está realizando la maquinaria 

del GADMCG. El dial viernes   estuvimos en la inauguración de la casa comunal de San 

Miguel de Pomachaca y en la noche participe de la acción de gracias por los 20 años de 

la creación de la Provincia de Chimborazo. En consecuencia, POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0117-C-GADMCG-2024, RESUELVE, DAR POR 

CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES, 

LUIS AYOL, MANUEL NAULA, JUAN MARCATOMA, MANUEL TENESACA, 

IRMA QUITO CONCEJALES DEL GADMCG.  INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG la señorita 

Vicealcaldesa Irma Quito: buenos días, el día lunes 17 conjuntamente con todos los 

concejales en el recorrido por los deslaves por la Parroquia Cebadas en las comunidades 

de Basan y Gosoy, verificamos que se había taponado las dos cantarillas y que existía un 

70% de daño en la vía,  el día  martes estuvimos aquí en la sesión del concejos, el día 

miércoles participe en la invitación de la unidad Educativa COSISA y luego en la reunión 



  
  

 

 

SECRETARÍA DE CONCEJO 

con la Liga Cantonal, el día jueves recorrido por la plazas y mercados de nuestro cantón, 

el día viernes viaje a Colta a la entrega de las becas de la Universidad Jatun Yachay Wasi 

en la misma se entregó 20 becas a mujeres comprendidas entre los 18 y 28 años de edad 

en las carreras que ellas elijan, estuve en la entrega de la casa comunal de San Miguel de 

Pomachaca y en la noche participe del evento organizado por la Prefectura de 

Chimborazo: En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN 

N.º 0118-C-GADMCG-2024, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA IRMA QUITO 

VICEALCALDESA DEL GADMCG.  

 

TAMBIÉN POR UNANIMIDAD LOS MIEMBROS DEL EJECUTIVO Y 

LEGISLATIVO HAS RESUELTO SOLICITAR SE ELEVE EL INFORME 

TÉCNICO DE ZONAS AZULES DE NUESTRO CANTÓN A FIN DE PODER 

EJECUTAR YA EL PROYECTO, EL PEDIDO SE LO REALIZA AL ING. 

CARLOS AGUIRRE SUBDIRECTOR DE TRÁNSITO, TRANSPORTE Y 

SEGURIDAD VIAL DEL GADMCG.  8. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 

DEL HERMANO MIGUEL MARCATOMA ALCALDE DEL GADMCG. Saludo 

respectivo, el día lunes 17 estuve en el recorrido por los deslaves de la Parroquia Cebadas 

en las comunidades de Basan, Gosoy, Reten Ichubamba y Atillo, el día martes reunión 

del concejo municipal. El día miércoles en la entrega del proyecto en la comunidad de 

Galte Bisñag y más en la tarde al acompañamiento al señor Prefecto de Chimborazo, El 

día jueves atención en la oficina y legalización de documentos y El día viernes acudí a la 

entrega del proyecto de la casa comunal de San Miguel de Pomachaca y en la tarde en el 

programa de acción de gracias que organizo la prefectura de Chimborazo en 

consecuencia: POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0119-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL 

DEL HERMANO MIGUEL MARCATOMA ALCALDE DEL GADMCG. 9.- 

CLAUSURA DE LA SESIÓN.  -Una vez que se ha concluido los puntos del orden del 

día el señor alcalde Miguel Marcatoma, clausura la Sesión Ordinaria del 25 de junio del 

año 2024, siendo las 09h34 minutos, para constancia firman la presente Acta junto al 

secretario que CERTIFICA. -   
 

 

 

 

 

Abg. Franklin Moreno Pilamunga                              Sr. Miguel Marcatoma L. 

SECRETARIO DE CONCEJO           ALCALDE DEL GADMC-G    

DEL GADMC-GUAMOTE                        

 

 

 

 

 

 


